



66
Секретно
Экз. №

С П Р А В К А
о встрече с агентом "Эгле" личное д. № 28071.

9 января 1981 года состоялась очередная встреча с агентом "Эгле", на которой по просьбе оперработника он охарактеризовал нескольких преподавателей Шяуляйского пединститута, среди которых был преподаватель кафедры дефектологии, кандидат педагогических наук, исполняющий обязанности доцента Пумпутис Юозас Юозович.

"Эгле" рассказал, что Пумпутиса Ю.Ю. он знает давно, так как учился с ним в параллельной группе в Шяуляйском пединституте.

Будучи студентом, Пумпутис очень много времени уделял учёбе и слыл среди студентов своего рода "зубрилой". Учёба у него занимала всё свободное время. На студенток Пумпутис вначале не обращал внимания, поэтому все думали, что он никогда не женится, однако всем на удивление он внезапно женился на одной из симпатичных студенток своей учебной группы Онute Баркаускайте.

Среди студентов Пумпутис отличался большой исполнительностью, дисциплинированностью.

В настоящее время Пумпутис является одним из перспективных преподавателей Шяуляйского пединститута. Он много времени уделяет научной деятельности. Его лекции интересны и полезны для студентов, основаны на последних научных данных.

Среди преподавателей и студентов Пумпутис пользуется авторитетом. В сентябре - декабре 1980 года он умело исполнял временную обязанность декана дефектологического факультета.

Пумпутис хороший семьянин. Много внимания уделяет воспитанию дочери.

Каких-либо нездоровых суждений со стороны Пумпутиса, "Эгле" слышать не приходилось.

Примечание: Пумпутис Юозас Юозович, 1948 г. рождения, урож. г. Шяуляй, и.о. доцента кафедры дефектологии ШПИ, проживающий в г. Шяуляй по ул. - изучается I отделом КГБ Литовской ССР.

"Эгле" дано задание изучить личные и деловые качества, а также политические взгляды ассистентки кафедры литовского языка и литературы ШПИ, преподающей фонетику и культуру языка, Прибушаускайте Иоаны Доминиконовны, 1956 г. рождения, уроженки дер. Батурино, Асинского р-на, Томской области, - с целью возможного оперативного использования её в будущем.

в городе Шяуляй, в семье рабочего. Член семьи состоял из 5 человек. Отец проходит из бессемейных крестьян, с умственных работах в 21.01.81 г.

Ст. оперуполномоченный 2 отд-я Шяуляйского ГО КГБ
Литовской ССР капитан -

Суховеев

Суховеев В.П.

*Ульянчик Е.
21/7.81.*

Ба родилась с неполным кальцинатом образования. Мать Ира (Заславская) в 1951 году окончила Калининградский педагогический институт им. К.Д. Ушинского по специальности учитель, работала в Калининградской школе-интернате, позже перешла работать учителем в Калининградский институт. Училась в институте, поступила в центральную ставропольскую квалификационную комиссию им. Тимирязева в 1975 году и успешно защитила дипломную квалификацию. В настоящие времена она работает на кафедре дефектологии Калининградского педагогического института. Училась в 7 классе посещать Шяуляйскую 2-ю среднюю школу, позже перевинеслась в Шяуляйскую 8-ю среднюю школу. В 1968 году поступила в УЛПИ. В связи с ухудшением здоровья в 1970 году вернулась в город Калининград, где и окончила среднюю школу в первом медалью. С 1970 года начала работать на ковровце "Родина". В 1977 году поступила на специальность дефектологии Калининградского педагогического института. В 1979 году с отличием окончила институт. Ученье в институте, что для начать работать во вспомогательной школе-интернате, начнете учитель-воспитатель Зареченской профориентальной работе. Окончила институт, там подпольной в 1979 году при активистке подпольной И. Морозовой. В 1975-1976 учебном году работала в Калининградском институте. В 1976-1977 и 1978-1979 учебных годах работала преподавателем в 10-10-летнем комбинате кабинетов ШПИ.

Сейчас живет в Калининграде. Жена - Балтийского флота, уроженка Рижского района, Балтийского инженерного флота, деревни Кондратово, вышла в семье работника. Родители работают в Калининграде. Ученик этого института, который проходит практику в Калининграде.